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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstücksbuffet, 1x Mittagessen / 1x
Lunchpaket, 2x Abendessen,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Wasser und Saft zu den Mahlzeiten inklusive,
Bettwäsche inklusive

 Stadtführung,
Besuch des Wildparks Schweinfurt,
erlebnispädagogischer Workshop zum Thema
Bienen und Artenvielfalt

 Nicht enthalten: Handtücher

Termine & Preise
01. 03. 2024 - 31. 10. 2024

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
121,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

HeldeninGefahr
Lernspaß rund um Bienen, Insekten und Co.

Unser Angebot rund um das Thema Bienen:

Herzlich willkommen in der Jugendherberge Schweinfurt. Das Haus ist zentral gelegen und nur ca. 5
Gehminuten von der Altstadt mit seinen bekannten Museen und Denkmälern entfernt. Alle Zimmer sind mit
Dusche / WC ausgestattet und die direkte Lage am Mainufer bietet eine tolle Aussicht auf den Fluss.

Die Anreise erfolgt bis zum Mittag. Wir erwartendich mit einem leckeren Mittagessen und du kannst bereits ein
wenig das Haus erkunden und deine Koffer bei uns abstellen. Die Zimmer können ab 15 Uhr bezogen werden.

Danach beginnt das Programm mit einer Stadtführung. Die Tour durch die Altstadt ist im Programm bereits
enthalten. Alternativ ist gegen einen Aufpreis auch eine Nachtwächterführung am späteren Abend möglich.

Für die Freizeit am Nachmittag empfehlen wir dir einen kostenlosen Besuch im Wildpark Schweinfurt. Dort kann
man viele heimische Tiere beobachten und für Kinder gibt es viele Spielmöglichkeiten. Den Wildpark kann man
über eine kleine Wanderung oder mit dem Stadtbus (Busticket nicht inklusive) erreichen.

Abends begrüßen wirdich mit einem Abendessen zurück in der Jugendherberge.

Heute dreht sich alles um das Thema Bienen, die kleinen Superhelden der Natur. Ihr Lebensraum
ist in Gefahr, das ist mittlerweile in aller Munde. Aber wieso ist das eigentlich so?

Das und vieles mehr erfährst du in der Umweltstation Reichelshof. Nach dem Frühstück bricht die
Klasse gemeinsam auf zu einer ca. 90 minütigen Wanderung durch Felder, Wiesen und kleine
Ortschaften, um zur Umweltstation zu gelangen. Für den Mittag hat sich jede*r ein Lunchpaket
als Verpflegung beim Frühstück mitgenommen.

Dann startet das erlebnispädagogische Programm: „SOS der Bienen – Superhelden in Gefahr –
so können wir helfen“

Die Schüler*innen gehen auf Entdeckungsreise und erforschen die „Welt der Bienen“ und
erfahren viel Wissenswertes über das Leben, die Bedeutung und die Aufgaben der geflügelten
Bestäubungskünstler. Vor Ort gibt es eigene Bienenvölker sowie Wildbienen in ihrem eigens
dafür zur Verfügung gestelltem Lebensraum (Nisthilfe und bienenfreundliche Blüten) zu
beobachten. Die Schüler*innen bauen ihr eigenes Wildbienenhotel und dürfen es mit nach
Hause nehmen. Dort kann wunderbar beobachtet werden, wie die weiblichen Wildbienen dieses
Refugium annehmen, um die nächste Wildbienengeneration zu sichern. Ganz im Sinne einer
Bildung für nachhaltige Entwicklung (BNE) und der Möglichkeit eines nachhaltigen Lebensstils.

Nach dem Workshop erfolgt die Rückwanderung zur Jugendherberge, wo wirdich mit einem
Abendessen erwarten.

Am 3. Tag erfolgt die Abreise nach dem Frühstück.

Bitte mitbringen: Handtücher, Trinkflasche, Rucksack, Lunchbox, wetterfeste Kleidung und festes Schuhwerk. Im
Sommer bitte auch an Sonnenschutz denken.

Gegen einen Aufpreis von 3,00 € pro Person kann am Reichelshof zu Beginn eine Impulsführung gebucht
werden. Bitte gib uns rechtzeitig vor der Anreise Bescheid, falls dies gewünscht ist.

Solltedeine Anreise am ersten Tag erst nach der Mittagszeit erfolgen, entfällt das Mittagessen und du erhältst

1. Tag:

2. Tag:

3. Tag:

ALLGEMEINE HINWEISE
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stattdessen ein Lunchpaket für die Rückfahrt am Abreisetag.
Die Unterbringung der Schüler*innen erfolgt in Mehrbettzimmern mit Dusche / WC. Lehrer*innen werden nach
Möglichkeit in Einzelzimmern mit Dusche / WC untergebracht.

Die angegebenen Preise sind für Gruppengrößen von 15 bis 40 Personen berechnet.

Das Programm ist auch für kleinere oder größere Gruppen auf Anfrage buchbar. Der Reisepreis wird anhand der
Gruppengröße berechnet. Bitte wendeich für weitere Informationen an das Team der Jugendherberge.

Das Angebot ist nur bedingt für Gäste mit eingeschränkter Mobilität geeignet, da sich der Fußweg zur
Umweltstation nicht für Gäste mit eingeschränkter Mobilität eignet und die Anreise mit öffentlichen
Verkehrsmitteln nicht möglich ist. Solltest du mit einem eigenen Bus anreisen und eine Möglichkeit haben, mit
diesem zur Umweltstation zu fahren, können auch Gäste mit eingeschränkter Mobilität problemlos am
Programm teilnehmen. Die Umweltstation ist barrierefrei und auch in der Jugendherberge sind zwei
behindertengerechte Zimmer im Erdgeschoss vorhanden. Weitere Informationen erhältst du vom Team der
Jugendherberge.Allgemeine Hinweise zu den Gegebenheiten vor Ort findest du auf der Homepage vonReisen
für Alle .

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Schweinfurt,
Am Unteren Marienbach 3
97421 Schweinfurt

+49 9721 675295-0
schweinfurt@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl3574

